Appello #6  del 14.9.22 -  test  [ A ]
	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
Enunciare l’assioma di continuità.

2.
La funzione f ( x ) = -x3/3 + 5x  - 3  ha uno zero nell’intervallo [ 0 , 1 ]. Scrivere la successione descitta dal metodo delle tangenti di Newton, partendo dall’estremo   x0  opportuno. Calcolare anche la prima iterata x1.
3.
Scrivere l’equazione differenziale le cui soluzioni sono  y = ( c1 + c2 x ) ex + x2 .
4.
Della funzione f (  x ) =  
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  , infinitesima per x → 0 , scrivere ordine e parte principale.
5.
Trovare per quali α > 0 esiste 
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6.
Calcolare 
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.
	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #6  del 14.9.22  -  test  [ B ]
	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
Enunciare il teorema del differenziale .

2.
La funzione f ( x ) = -x3/3 + 5x  - 3  ha uno zero nell’intervallo [ 3 , 4 ]. Scrivere la successione descitta dal metodo delle tangenti di Newton, partendo dall’estremo   x0  opportuno. Calcolare anche la prima iterata x1.

3. 
Scrivere l’equazione differenziale le cui soluzioni sono y = (c1 cosx + c2 senx) + x .

4.
Della funzione f (  x ) =  
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  , infinitesima per x → 0 , scrivere ordine e parte principale.

5.
Trovare per quali α > 0 esiste 
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6.
Calcolare 
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.
	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #6  del 14.9.22   -  test  [ C ]
	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
Dire che cosa significa che l’applicazione che ad una funzione associa la sua derivata è lineare.
2.
La funzione f ( x ) = x3/3 – 5x  - 3  ha uno zero nell’intervallo [ -1 , 0 ]. Scrivere la successione descitta dal metodo delle tangenti di Newton, partendo dall’estremo   x0  opportuno. Calcolare anche la prima iterata x1.
3.   Scrivere l’equazione differenziale le cui soluzioni sono  y = ( c1 + c2 x ) e-x + senx.
4.
Della funzione f (  x ) =  
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  , infinitesima per x → 0 , scrivere ordine e parte principale.
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Trovare per quali α > 0 esiste 
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Calcolare 
[image: image11.wmf]dx

  

 x

-

 

9

 

 

arctg

 x 

2

ò

. Sugg.: porre 
[image: image12.wmf] t

 

 x

-

 

9

2

=

.
	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.


Appello #6  del 14.9.22  -  test  [ D ]
	Cognome

Nome                                                                                 Matricola   




1.
Dire che cosa significa che l’applicazione che ad una funzione associa il suo integrale di Riemann in un dato intervallo [  a , b ]  è lineare.
2.
La funzione f ( x ) = x3/3 – 5x  - 3  ha uno zero nell’intervallo [ -4 , -3 ]. Scrivere la successione descitta dal metodo delle tangenti di Newton, partendo dall’estremo   x0  opportuno. Calcolare anche la prima iterata x1.
3.
Scrivere l’equazione differenziale le cui soluzioni sono  y = ( c1 cosx + c2 senx ) ex 
4
Della funzione f (  x ) =  
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  , infinitesima per x → 0 , scrivere ordine e parte principale.

5.
Trovare per quali α > 0 esiste 
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6.
Calcolare  
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.
	Per ogni domanda bisogna riportare sul retro del foglio, in maniera chiara, solo la risposta esatta (e non il procedimento seguito).

Non si possono usare libri ed appunti.

Qualunque apparecchiatura elettronica va lasciata spenta e non a portata di mano. L'inosservanza di questa norma comporta automaticamente l'annullamento della prova.
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